



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Акушинского района, подозреваемого в мошенничестве при получении социальных выплат



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя Акушинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат).

По версии следствия, в октябре 2017 года подозреваемый, имея умысел на получение страховой пенсии по старости, обратился к начальнику отдела назначения и перерасчета пенсии УОПФР по Республике Дагестан в Акушинском районе с просьбой назначить ему пенсию по старости. После согласился и, получив от мужчины паспорт гражданина Российской Федерации, с помощью копировально-технических средств на 10 лет завысил его пенсионный



возраст.

Кроме этого, должностное лицо отделения пенсионного фонда, явно выходя за пределы своих полномочий, подготовил решение о назначении страховой пенсии подозреваемому и подписал его за руководителя УОПФР по Республике Дагестан в Акушинском районе.

В результате незаконных действий подозреваемого причинен материальный ущерб Пенсионному фонду России на сумму около 113 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее уголовное дело по обвинению начальника отдела назначения и перерасчета пенсии УОПФР по Республике Дагестан в Акушинском районе в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (посредничество в мошенничестве при получении социальных выплат с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1607733>